
Ng14

Инструкция для сматывающего устройства.

RUS

Н
О

ВУ
М

 Н
О

ВУ
М

 Н
О

ВУ
М



2

aretační matky M6 (č.19a)

short brass insert (item 19a).

grollen (Nr. 19a) ein und stecken a

a nasuňte je do drážky

na tyči tak, aby se pře-

Н
О

ВУ
М

 Н
О

ВУ
М

 Н
О

ВУ
М



3Н
О

ВУ
М

 Н
О

ВУ
М

 Н
О

ВУ
М



Popis dílů

Číslo Popis

Description parts

Key No. Description

Beschreibung von teilen

Detail Beschreibung

Описание деталей

Деталь Идентификация

4

6e

6d

7a

8d

9a

9b

9c

9d

9e

9f

10c

11

12

13

14a

14b

16a

16b

16c

17a

17b

19a

20

21

25

26

27

30a

30b

31

32

34

38a

39

40c

42

44

44a

45

54

188

415

603

604

36a

Osa delší

Osa kratší

Volant

Vložka

Stojna nerez. přenosná

(k volantu) 

Stojna nerez. ke kolečkům

Stojna nerez. pevná

Stojna nerez. nastavitelná

Stojna nerez. přenosná "T"

Stojna nerez. 

pevná s kloubem

Unášecí buben

Podložka 8 x 24mm

Matka M8 s jištěním

Záslepka 35mm

Zarážka, váleček 11 x 70mm

Matka M5 čtyřhranná

Trubka díl vnitřní 1,35 m

Trubka díl vnitřní 1,85 m

Trubka díl vnitřní 2,70 m

Trubka díl vnější 2,70 m

Trubka díl vnější 1,85 m

Matka M6 aretační čtyřhranná

Šroub aretační M6 x 12mm 

nerez půlkulatá hlava imbus

Vrut 4,8 x 13mm

Jezdec

Přezka plast

Tkaloun 20mm 1,5m modrý

Úchyt tkalounu z okem

Úchyt tkalounu

Matka M6 x 10 plast, 

plochá hlava

Šroub M6 x 10 plast, 

plochá hlava

Záslepka

Rukojeť volantu

Záslepka rukojetí

Kolo

Krytka středu kola

Set pro ukotvení NZ 

pevného

Set pro ukotvení NZ 

s kloubem

Set pro ukotvení NZ 

nastavitelného

Zajišťovací zátka kolečka

Šroub M8x75 Imbus

Matka nerez M8x13

Šroub M8x90 k Bubnu

Šroub M8 x 120 k volantu

Šroub zarážky M6 x 14mm

6e

6d

7a

8d

9a

9b

9c

9d

9e

9f

10c

11

12

13

14a

14b

16a

16b

16c

17a

17b

19a

20

21

25

26

27

30a

30b

31

32

34

38a

39

40c

42

44

44a

45

54

188

415

603

604

36a

Bearing Long

Bearing Short

Hand Wheel

Bearing Sleeve 

Stainless steel stand portable

(for hand wheel)

Stainless steel stand for wheels

Stainless steel stand fixed

Stainless stand adjustable

St. steel stand portable „T“

Stainless steel stand fixed

with joint

End Boss

Washer 8 x 24mm

Nut M8 with counter

End Cap 35mm

Brake Rod 11 x 70mm

Nut M5 quadrangular

Tube Inner (1.35 m)

Tube Inner (1.85 m)

Tube Inner (2,70 m)

Tube Outer (2.70 m)

Tube Outer (1,85 m)

Detent nut M6 quadrangular

Brass Isert Screw

M6 x 12mm

Screw 4,8 x 13mm

Plastic Strap Driver

Strap Buckle

Strap 20mm 1,5m blue

Plastic strap Clamp with loop

Plastic strap Clamp

Strap Clamp Nut M6 x 10

flat head

Strap Clamp Screw M6 x 10

flat head

Cup

Handle of hand wheel

Cover of handle

Wheel

Cover of wheel axle

Set for anchoring fixed

Set for anchoring with

joint

Set for anchoring

adjustable

Secure cup for wheel

Screw M8x75 Alens key

Nut stainless M8x13

End Boss Screw M8x90

Screw M8 x 120 for h. wheel

Brake Screw M6 x 14mm

6e

6d

7a

8d

9a

9b

9c

9d

9e

9f

10c

11

12

13

14a

14b

16a

16b

16c

17a

17b

19a

20

21

25

26

27

30a

30b

31

32

34

38a

39

40c

42

44

44a

45

54

188

415

603

604

36a

Achse - längere

Achse - kürzere

Lenkrad

Einlage 

Tragbarer rostfreier 

Stahlständer (für Lenkrad)

Ständer für Rädchen  

aus rostfreiem Stahl 

Fester  rostfreier Stahlständer

Einstellbarer  rostfreier 

Stahlständer  

Tragbarer  rostfreier 

T-Ständer Stahl

Fester  rostfreier Stahlständer

Mitnahmetrommel

Unterlegscheibe 8 x 24mm

Mutter M8 mit Sicherung 

Stopfen 35 mm out

Rolle 11 x 70 M6in (Anschlag)

Rastmutter viereckigen M5

Rohr Innenteil 1,35 m 

Rohr Innenteil 1,85m 

Rohr Innenteil 2,7 m 

Rohr Außenteil 2,7m

Rohr Außenteil 1,85m

Rastmutter viereckigen M6

Rostfrei Stahlschraube 

M6 x 12

Holzschraube 4,8x13mm

Reiter

Schnalle Kunststoff

Band 20mm 1,5 m blau

Befest. des Bandes mit Öse

Befestigung des Bandes

Mutter M6x10 Kunststoff

Flachkop

Schraube M6x10 Kunst-

stoff Flachkopf

Tasse

Handle des Handrades

Cover of Griff

Rad

Abdeckung der Rädchenmitte

Stellen für die Verankerung 

fest

Satz für die Verankerung 

mit Gelenk

Satz für die Verankerung 

einstellbar

Sicherungskappe fürs 

Rädchen

Inbusschraube M8X75

Rostfreie Stahlmutter M8x13

Schraube M8x90 für Trommel

Schraube M8 x 120 fürs 

Lenkrad 

Schraube des Anschlags

Ось длинная

Ось короткая 20 x 75mm

Колесо управления

Вставка

Стойка из нержавеющей стали 

переносная (для колеса управления)

Стойка из нержавеющей стали 

для колёсиков

Стойка из нержавеющей стали жёстко 

закреплённая

Стойка из нержавеющей стали 

настраиваемая

Стойка из нержавеющей стали 

переносная Т-образная

Стойка из нержавеющей стали жёстко 

закреплённая с шарниром

Поводковый

Подкладка 8 x 24

Гайка M8 стопорная

Заглушка 35мм

Упор, валик 11 x 70мм

Гайка M5

Внутренняя часть трубки 1,35 м

Внутренняя часть трубки 1,85 м

Внутренняя часть трубки 2,7 м

Внешнняя часть трубки 2,7 м

Внешнняя часть трубки 1,85 м

Гайка M6 стопорная, четырёхгранная

Винт стопорный M6 x 12мм из 

нерж. стали, полукруглая головка, 

шестигранник (имбус)

Шуруп 4,8 x 13мм

Каретка

Застежка пластмассовая

Ремешок 20 мм 1,5 м синий

Крепление ремешка с проушиной

Крепление ремешка

Гайка M6 x 10 пластмассовая,

плоская головка

Винт M6 x 10 пластмассовый

плоская головка

сцепление руль

Заглушка для ручки

Колесо

Заглушка центра колеса

Набор для крепления намоточного 

устройства жёстко закреплённого

Набор для крепления намоточного 

устройства с шарниром

Набор для крепления намоточного 

устройства настраиваемого

Стопорная заглушка колёсика

Винт М8х75  - шестигнанник (имбус)

Гайка из нержавеющей стали M8x13

Винт M8x90 для барабана

Винт М8 х 120 для колеса управления

Винт упора M6 x 14

6e

6d

7a

8d

9a

9b

9c

9d

9e

9f

10c

11

12

13

14a

14b

16a

16b

16c

17a

17b

19a 

20

21

25

26

27

30a

30b

31

32

38

39

40c

42

44

44a

45

54

188

415

603

604

36a

Н
О

ВУ
М

 Н
О

ВУ
М

 Н
О

ВУ
М



5Н
О

ВУ
М

 Н
О

ВУ
М

 Н
О

ВУ
М



10C
415

8D
6E

7A

38A
188 39

34604

10C
415

8D
6E

7A

38A
188 39

34604

10C
415

8D
6E

7A

38A
188 39

34604

10C

8D
6D

34
603

10C

8D
6D

34
603

10C

8D
6D

34
603

6

44

14b

14a19a

19a

14b

14a

19a

14b

14a

36a

36a

36a

Ng14
Ng14
Ng14

Ng14
Ng14
Ng14

Ng14
Ng14
Ng14

Н
О

ВУ
М

 Н
О

ВУ
М

 Н
О

ВУ
М



10C
415

8D
6E

7A

38A
188 39

34604

10C

8D
6D

40C

34
603

10C

8D
6D

34
603

10C
415

8D
6E

7A

38A
188 39

34604

10C

415

8D
6E

7A

38A 188

39

34604

9A

7

45

14b

14a

19a

44a

14b

14a19a

14a

19a

19a19a

14b

14a14a

42

36a

36a

36a

Ng14

Ng14

Ng14
Ng14
Ng14

Ng14
Ng14

Ng14

8D
6D

34
603

Ng14

Н
О

ВУ
М

 Н
О

ВУ
М

 Н
О

ВУ
М



10C
415

8D 6E

7A

38A
188 39

34604

40C

10C

8D
6D

34
603

ÚDRŽBA

8

14b

14a19a
36a

Ng14

Ng14
Ng14

Официальный поставщик «ЗАО НОВУМ Консальтинг»
188508, Ленинградская обл, Ломоносовский муниципальный район, 
Городское поселение Виллозское, Южная часть промзоны Горелово, 
ул Понссе, дом 14.
тел: +7(812) 7777-907
email: info@novum.ru

ОСНОВАН В 1993Н
О

ВУ
М

 Н
О

ВУ
М

 Н
О

ВУ
М




